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Готельний бізнес є одним з найбільш перспективних галузей 

національної економіки. Орієнтація на європейські стандарти 

обслуговування є характерною рисою даного сектору.  

У процесі створення готельний ринок України зіткнувся з 

великою кількістю проблем. Однією з них стала низька 

конкурентоспроможність, яка пов’язана з відсутністю вільних коштів 

та значним податковим тягарем, що ускладнювало забезпечення 

економічної стабільності, максимізації прибутків та підвищення 

конкурентоспроможності компаній на ринку готельних послуг.  

У відповідності з даними Державного комітету статистики, в 

Україні налічується 1218 об’єктів готельного бізнесу, разом із 

санаторіями, будинками відпочинку й ін. їх кількість перевищує 3200 

об’єктів. Сьогодні послуги розміщення в Україні надають 30 готелів, 

що мають одну зірку, 43 – двозіркових, 66 – тризіркових, 22 – 

чотирьохзіркових і лише 2 п’ятизіркових готелі. Почесні звання були 

присуджені Прем’єп-Паласу в Києві та Донбас-Паласу в Донецьку, що 

належать до Асоціації Великих готелів світу.  

Український готельний ринок є одним з найбільш 

перспективних у Східній Європі. Кількість існуючих готелів не є 

достатньою для задоволення потреб країни з високим рівнем 

інвестиційної привабливості, багатою історичною спадщиною та 

різноманітними можливостями для туристів. 

Основними тенденціями розвитку готельного господарства є 

впровадження проектів розвитку готелів за участю міжнародних 

операторів, активний розвиток готелів в складі багатофункціональних 

комплексів, будівництво малих готелів, спроможних створити 

неповторний колорит національної гостинності. 

Останнім часом поряд із традиційними повносервісними 

готелями й ресторанами стали з'являтися спеціалізовані підприємства 

зі скороченим набором послуг. Готелі можуть орієнтуватися на 

обслуговування представників певного сегмента ринку: на клієнтів, що 

присвячують свою відпустку грі в гольф, катанню на лижах, кінним 

турам, на туристів, що виїжджають на конгреси, виставки, ярмарки 

і т. п. 


